

REDAKCE / 11. 7. 2016

Film Hledá se Dory je již měsíc v čele víkendové návštěvnosti

Měsíc po tuzemské premiéře zůstává stále v čele víkendové návštěvnosti kin animovaný film pro děti Hledá se Dory. Podmořská dobrodružství zapomnětlivé nemocné ryby navazující na úspěšný film Hledá se Nemo dosud přilákala do kin přes 262.000 diváků. Tržby přesáhly téměř 36,5 milionů korun, oznámila dnes Unie filmových distributorů.

Foto: Falcon

Na druhém místě do žebříčku vstupuje film *Legenda o Tarzanovi*. Na dobrodružství Tarzana, který zaměnil život v africké džungli za život bohatého Johna Claytona III, o víkendové premiéře dorazilo přes 12.000 lidí. Na třetí příčku z druhé v minulém týdnu sestoupil americký sci-fi velkofilm *Den nezávislosti: Nový útok* navazující po 20 letech na velmi úspěšný *Den nezávislosti*. Snímek režiséra Rolanda Emmericha vidělo od tuzemské premiéry přes 85.000 diváků. Na čtvrtém místě skončila další novinka uplynulého týdne, americký thriller *Očista: Volební rok*, který o víkendu zhlédlo více než 6000 diváků.

Pátou příčku o víkendu obsadil romantický film *Než jsem tě poznala*, který podle knihy britské novinářky a spisovatelky Jojo Moyesové natočila režisérka Thea Sharrocková. Snímek za dva týdny vidělo bezmála 30.000 diváků, kteří celkem v pokladnách kin zanechali před čtyři miliony korun.

V první dvacítce víkendové tabulky nejnavštěvovanějších filmů jsou ti české snímky. Na 11. místě je hudební dokument *Lucie: Příběh jedny kapely*, na čtrnáctém místě se umístila komedie *Teorie tygra*, jejíž celkové tržby překročily hranici 36 milionů korun. Na sedmnáctém místě pak skončil příběh z valašské vesnice *Děda*.

Tento čtvrtek se v kinech objeví pokračování úspěšné animované série *Doba ledová*, tentokrát s podtitulem *Mamutí drcnutí*, americká romantická komedie *Pan Dokonalý*, francouzská komedie *Bláznivá pětka*, ozvěny karlovarského festivalu v podobě filmů *Tohle je náš svět*, *Líná zátoka* a *Neonový býk*. Do tuzemských kin se také vrátí *Terminátor* z roku 1984 s Arnoldem Schwarzeneggerem.

Zdroj: ČTK